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Az új vizsgarendszer alapján a végzősök már tanév közben megkezdik az érettségit. Február
folyamán túlestek a román és anyanyelvi szóbeliken, április 19-29. között pedig digitális
képességeiket mérik fel .
Az informatikai érettségi 
két szakaszból tevődik össze
: az első tételnél a vizsgázóknak 
internet-hozzáférés
t is biztosítanak (ennek megoldására átlagosan 15 percet fordítnak). A második tételnél már
tilos a világháló használata, itt a következő területeken szerzett ismereteiket kell bizonyítsák:
számítástechnika alapfogalmai, számítógép-használat, könyvtárak rendezése, operációs
rendszerek, szövegszerkesztés, táblázatkészítés, bemutatók és adatbázisok.
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  Udvarhelyen összesen hét középiskolában szervezik meg az informatika érettségit. A
Tamási Áron Gimnáziumban egy diák kivételével minden végzős rendelkezik 
ECDL-diplomával
, így ők nem kell részt vegyenek ezen a vizsgán.

A számítástechnikai képességfelmérő dátumai, valamint a végzős diákok száma iskolákra
lebontva:

         Tanintézmény   Dátum   Vizsgázók 
 száma   
    Palló Imre Művészeti Szakközépiskola  Április 19-20.   51   
    Benedek Elek Líceum   Április 19-20.   49   
    Bányai János Műszaki Szakközépiskola  Április 19-20.   160   
    Eötvös József Mezőgazdasági Szakközépiskola  Április 19-22.   160   
    Kós Károly Szakközépiskola  Április 19-27.   192   
    Marin Preda Elméleti Líceum  Április 19-21.   56   
    B. Kis Gergely Református Gimnázium  Április 26-27.   59   
      
Minden nap 13 órakor kezdődnek a vizsgák. A diákok maximálisan 100 pontot érhetnek el, ami
szerint minősítési szinteket határoznak meg: 0-tól 25 pontig kezdő szint, 25-50 között
középszint, 50-75 közötti pontszám haladó szintet jelent, 75 pont felett pedig magas szintet.
Tehát gyakorlatilag nem lehet megbukni a vizsgán, a részvétel viszont kötelező, hiszen
számítástechnikai képességfelmérő nélkül a diákok nem kaphatnak végső érettségi diplomát.
Informatikából augusztus 26. és 27. között szerveznek pótvizsgát.
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